

獅友在第 104 屆獅子會國際年會中 慶祝成功的又一年服務

(伊利諾伊州 橡溪市, 2022 年 7 月 15 日) — 世界上最大的人道主義服務組織在加拿大魁北克省蒙特婁市舉行的第 104 屆獅子會國際年會上, 慶祝了其多個里程碑。來自 127 個國家的 6700 多名獅友參加了這一通常稱為 LCIcon 的巔峰活動, 以與來自世界各地的獅友重新建立聯繫、探索發展和支持分會的創新方式, 並紀念獅子會為有需要的社區提供了又一年的服務。

從 2021 年 7 月 1 日到 2022 年 6 月 30 日, 由於世界各地獅子會提供的服務和支持, 有超過 4 億 8300 萬人得到了幫助。感謝全球 140 萬獅友的堅定承諾。因為你們的承諾, 全球受惠人數與去年相比增加了 1 億多人。

2021-2022 年國際總會長道格拉斯·亞歷山大說: 「獅友和青少獅透過並肩服務來追求他們由衷的服務熱情, 並深入到各個社區解決未滿足的需求。」「現在, 全世界有超過 4.83 億人過著更美好、更光明的生活, 因為有愛心的男女人士站出來履行我們共同承擔的這項偉大服務使命。」

[國際獅子會基金會 \(LCIF\)](#) 宣布了行動 100 的募款結果。該倡議於 2018 年啟動, 旨在籌集 3 億美元來支持獅子會為解決當地和全球社區的需求所做的慈善工作。LCIF 實現並超越了目標, 在這場歷史性的活動中籌集了 3.246 億美元。

前國際總會長席及行動 100 主席山田實弘醫師在他的年會致辭中表示感謝, 他說: 「感謝您的支持, 我們可以繼續賦予那些服務於改善健康和福祉、加強社區和保護在未來的幾年和幾十年裡很脆弱。」

獅子會國際年會 (LCICON) 的亮點包括來自音樂家、藝術家和表演者的世界級娛樂節目, 及慶祝全球獅友和青少獅的文化和多樣性的 [國際遊行](#)。引人入勝的研討會、前兒童兵和**人道主義發言人 Michel Chikwanine** 的有力主題演講, 利比里亞前總統 **Ellen Johnson Sirleaf** 的特別訊息, 都激勵了獅友們繼續其人道主義服務。

國際年會的與會者們聽到來自 **Elias Holl** 獅子會的 [菲利普·布洛貝爾獅友](#) 分享他在德國的獅子會如何將烏克蘭難民帶到安全地帶的故事後深受感動。**Helena Ndume** 醫生獲得了 [獅子會人道主義獎](#) 的頒贈。這是該組織頒發個人或組織的最高榮譽, 以表彰其模範的人道主義服務工作。此外, 獅友們慶祝了 [2021-2022 和平海報比賽](#) 及 [和平論文比賽](#) 的優勝者。這個比賽讓 11-13 歲的年輕人有機會分享他們對更加和平的世界的想法。

[布萊恩·希恩](#) 是 Rural Computer Consultants 公司創始人兼首席執行官和明尼蘇達州伯德島居民。他當選為國際獅子會 2022-23 年度國際總會長。作為一位自 1991 年就加入伯德島獅子會的會員, 希恩將領導世界上最大的人道主義組織。在這個職位上, 他將監督全球會員增長、支持 LCIF 並激勵分會透過服務, 滿足全球社區不斷增長的需求。

有關第 104 屆獅子會國際年會的照片、錄影/音和更多詳細資訊, 請查看 <https://lcon.lionsclubs.org>。

關於國際獅子會

國際獅子會是全世界最大的服務性分會組織，遍佈於 48000 多個分會中的 140 多萬會員，在為全球 200 個國家和地理區域提供服務。自 1917 年以來，獅友藉著實際參與的服務和人道主義方案加強了當地的社區，並且透過獅子會國際基金會慷慨的支助，我們擴大了服務的影響力。我們致力於支持視力、環境、兒童癌症、饑餓、糖尿病和其他迫切的人道主義方面的需求，以幫助應對人類面臨的一些最大的挑戰。有關國際獅子會的更多資訊，請訪問 lionsclubs.org。

###